灿星制作回应那英卸任《中国新歌声》导师

与所有优秀音乐人长期合作

据网易娱乐 近期,《中国新歌声》导师那英通过工作室官方微博发文,宣布将卸任第三季《中国新歌声》的导师,引发不少揣测。

《中国新歌声》节目制作方灿星制作近日回应,感谢包括那英导师在内的所有著名音乐人,长期以来对灿星制作各档节目的支持。同时,导师根据自身工作安排进行轮换是很正常的,灿星制作与那英导师和所有优秀音乐人的合作,都是长期、深度的,双方未来仍将进一步合作其他项目。

历年来, 灿星一直与华语乐坛最优秀的

音乐人长期合作。那英导师就与灿星合作了 多档音乐类节目,包括《中国好声音》、《中国 新歌声》、《蒙面唱将猜猜猜》等。不论是对待 学员的殚精竭虑,还是日常工作中的敬业乐 群,灿星制作都十分感谢多年来那英老师在 合作过程中的付出与支持。

从第一季《中国好声音》到最新一季《中国新歌声》,那英、刘欢、杨坤、庾澄庆、张惠妹、汪峰、齐秦、周杰伦、陈奕迅都曾先后担任这两档音乐类真人秀节目的导师。在此过程中,导师根据个人档期和工作安排进行休息

轮换也很正常。

目前, 如星制作已经开始与华语乐坛最具影响力和号召力的音乐人联系, 确立浙江卫视第三季《中国新歌声》的导师阵容。明年, 如星制作除将继续与浙江卫视合作《中国新歌声》、与江苏卫视合作《蒙面唱将猜猜猜》之外, 还将至少推出两档原创音乐类节目。所有与灿星制作合作过的音乐人都将会在各类节目中,继续为打造更新、更好的音乐类节目, 为推动华语乐坛未来的发展共同努力。



据网易娱乐 军事动作片《红海行动》曝幕后制作花絮,再现电影在摩洛哥境外、中国军舰上的拍摄状态:艰苦的工作条件、危险的动作设计和严苛的拍摄要求,让一众实力派演员、幕后工作人员一刻也不敢放松。林超贤在花絮中表示:"《红海行动》的规模,是华语片没有试过的。拍了这么多年戏,从未想象过会有这样的机会,拍这样规模的电影。"

林超贤评价《红海行动》比《湄公河行动》

起码多三至四倍的艰辛:"想比上一次《湄公河行动》,有更多让自己兴奋的地方,这种追求相对地就要付出代价。"《红海行动》将取景地选在了摩洛哥,大漠尘土飞杨,狂沙飞舞,整个场面十分壮阔恢弘。电影不仅有沙漠戈壁中的坦克追逐、更有城市里的突围爆破,为再现恐怖武装力量的交火,剧组"火力全开",不仅封锁了卡萨布兰卡最繁华的街道中心,更在那里重新搭建武装力量交火后的惨状。

《红海行动》可谓华语电影史上从未有过的大制作,仅军事装备预算一项就高达2亿,中国海军对这部电影提供了前所未有的支持,提供了诸多电影中从未出现过的世界级武器装备,力求真实还原现代化海军全貌。

大型军事动作电影《红海行动》由林超贤导演,张译、黄景瑜、海清、杜江、蒋璐霞、尹昉、郭家豪、王雨甜、麦亨利等主演,张涵予特别出演。

呆萌小熊帕丁顿耍宝归来

《帕丁顿熊 2》"一萌到底"海报预告双发

据网易娱乐时隔三年,风靡全球的呆萌绅士熊帕丁顿又回来了。由前作导演保罗·金执导,本·威士肖、休·博内威利、莎莉·霍金斯、彼得·卡帕尔蒂、朱莉·沃尔特斯等原班人马携手回归,英伦男神休·格兰特、布莱丹·格里森全新加盟的喜剧冒险真人动画电影《帕丁顿熊 2》。

日前,影片发布了全新的"一萌到底"版预告及同名海报,呆萌小熊帕丁顿要宝逗趣全新归来。据悉,影片将于2017年11月10日在英国上映,2018年1月12日在北美上映。

新作中,帕丁顿经历了一场前所未有的都市冒险挑战,为了给远在秘鲁的婶婶送上一份珍贵大礼,帕丁顿决定努力工作,但却极尽耍宝逗趣之能事,不仅擦玻璃弄巧成拙,还施展"骑狼绝技"一路狂奔,状况不断囧态百出,让人在爆笑之余,也跟随他在繁华的伦敦展开一段欢乐惊险的冒险之旅。

除此之外,因《四个婚礼和一个葬礼》、《BJ单身日记》等作品被人熟知的奥斯卡影帝休·格兰特,饰演一个过气明星且化身"伪装高手",接替上一部中的妮可·基德曼成为新的"大反派"。这位风度翩翩、气质高贵的英国绅士,也与影片本身所洋溢的英伦风情十分吻合。



谭维维新歌 全球首发

《但愿人长久》揭秘背后故事

据网易娱乐 昨晚,北京卫视大型户外情感陪伴体验秀《但愿人成久》将继续播出。这档首创的陪伴综艺通过讲述嘉宾的真实故事,还原了他们在荧幕之外的真实一面。在"密友"悦悦陪伴下的 48小时"蜜悦"之旅中,嘉宾的日常生活状态将他们的真情实感展现给了观众。

本期嘉宾谭维维在节目中首度曝光了她的新歌《你呀》,灵感来自于彝族的送嫁曲,而这首歌竟是她送给自己妈妈的,这是怎么回事呢?本周的《但愿人长久》就将为大家摄秘这首歌背后的故事。

在本期节目中,"密友" 悦悦换上了精美的彝族传统服饰,和谭维维在四川大凉山见面,维维热情地欢迎悦悦,仿佛自己就是土生土长的彝族姑娘,这是怎么回事呢? 原来,谭维维正为自己的音乐创作在大凉山采风,这已经是全情投入音乐事业的她今年的第三次采风了,维维说采风就要融入当地的生活,所以丝毫不把自己当"外人"。

当晚,谭维维和悦悦幸运地碰上了 彝族最盛大的传统节日火把节,在火光 的映衬下和上千名彝族朋友尽情歌舞, 当地彝族人还共同唱起《彝人之歌》,激 动人心的场面让谭维维热泪盈眶。第二 天,谭维维和悦悦又赶往彝乡,寻找彝族 传统的"换童裙"成人礼仪式,少女阿果 脱下童裙,换上了彝族成年女性的服饰, 长辈们为她唱起了送嫁曲,祝福她未来 的婚姻。

送嫁曲让谭维维想起了自己的妈妈,父亲去世之后,当时年少的谭维维对于母亲寻找新的伴侣一度非常反对,自那以后甚至不叫"妈妈"了,常年称呼做语文老师的母亲为"章老师"。

讲起自己对母亲的愧疚,外表大大咧咧的谭维维几度哽咽。"密友"悦悦决定,要帮维维解开这个心结。悦悦有怎样的"秘密计划"呢?维维又能够说出自己对母亲的这份歉意吗?

为了帮维维解开心结,悦悦独自去 拜访了维维妈妈和陪伴她多年的陈二叔,希望能够促成一顿团圆饭,但陈二叔 却显得有些犹豫。对于他能否赴约,悦悦 心里也没有底。

随后,悦悦和谭维维相约在维维老家永年见面,一起去维维外婆家吃饭。维维带着悦悦走过小时候上学走的路,身后跟了一队当地小粉丝,谭维维笑称自己是"永年一姐",这身后跟的可都是自己的亲学弟学妹。路上,维维跟悦悦讲起童年与爸爸的故事,哪怕维维考试只考了38分,爸爸也会把卷子倒过来说83分挺不错的安慰她,当年幽默风趣且彼此深爱的一家三口过得非常快乐。

回到外婆家之后,悦悦和维维承担起了准备团圆饭的重任,而其中最重要的就是永年豆花的制作,维维说回外婆家如果不吃一碗豆花,就总觉得少了点什么。两人说干就干,架起石磨磨豆浆,劈柴烧火煮豆花,维维干得特别熟练,还奉送上了独家秘制"谭氏回锅肉"。

张罗好了一大桌饭菜,摆好了六副碗筷,维维的妈妈、外婆、奶奶和维维、悦悦一起喝酒吃饭,而陈二叔的座位却始终空着,他会现身吗?谭维维又能够说出心中那句抱歉,祝福妈妈和陈二叔吗?

《阅读·阅美》 瞿颖分享重生故事

网易娱乐 有着"百变天后"之称的瞿颖多才多艺,她横跨模特、演员、歌手多个领域,既走得了 T 台也唱得了歌,更演得一出好戏剧。10 月 14 日晚 22:30 播出的江苏卫视大型文化情感特色节目《阅读·阅美》中,瞿颖作为推荐人登场,她分享的美文《心在,舞台就在》与 T 台有关——的故事主人公曾经叱咤 T 台, 然而意外降临,女孩的生命全然改变。